a’ +2ab+b*

B uapcree hopmyn

Coxpau.geHHoro

yMHmKeva

a’=2ab+b* =(a-b)
(a=b)f =a*> —2ab+b’




Kakue gpopmyrnbi

coquﬁ,{g HHO20

————

YMHO)XeHus1 Bbl 3Haeme?




POpMyYIIbI COKPALLEHHOr0 YMHOXeHUs

1) Keagpar cymmsr asyx Bupaxeumu

1) (a+b) — a” +2ab+b*
2) Keaapar pasHoctu gayx BLIPAXEeHUU

D la—b) =a> ~2ab+ b’
3) Pa3HocTb KBAAPATOB ABYX BbIPpAXXEHUWU
> _p2=(a—b)-(a+b)
C¥MMO kKyboB ABYX BbIpaxeHUU
a+b’ =(a+b)-(a°—ab+b")

Pa3HocTb kyboB ABYX BbIpaXeHUU

a—-b =(a-b)-(a’ +ab+b°) ™




za—bXa+bF
a” —2ab +b”’

(a+b a’ —ab +b2j|

(a—b _a2 +ab +sz

33
a’ +b> = a” b =




2 2 \
(a-bY =|a’ —2ab + b*

(a+b) =|a® +2ab + b>
S (e ATy
2’ +b" =|(a+b)a’ —ab +h’)




24
o e 3axkonyume popmynupoexy

Keaopam cymmul 08yx evipasicenuil
| paegen...

4 .. .Keadpamy nepeoco eovlpairiCeHusR, njlroc

y080€HHOE NPOU3BeoeHUe Nepeo2o u
8MOPO20 8bIPAIHCEHUIL, NIIIOC KeAOpam
8MOPO20 8bIPAIHCCHUAL.

N
(a+b) =d* +2ab + b’




paeen...

oo .KeaOpamy nepeoco evlpajricerusrt, MUHycC
nepeoco u

6mopoco Bblpll.?fcel-luﬁ, njiroc Keadpam
6MOpPO2O 6bIPAINCCHUAL.

N _
(a—b) =a® —2ab+ b’




24
"é 3akoHuume @QopmyauposKy

Ilpouszeeoenue paznocmu 08yx
@HIPANCCHUU HA UX CYMMY DABHO...

.«.pA3HOCIU KBW

Imux 6oblpariceHu 7A

N _

(a-b)(a+b)=a’-b’




=\
é 3akonuume QopmyaupoeKy

Paznocmo Keaopamos 08yx eviparceHuil

\f? pasna...
| Ve «..HMPOU3BECOCHYIO DAZHOCHIU
- IMUX BbIPANCERUI HA UX

Cymmy.

N, 4
a’—b>=(a—>b)-(a+b)




4
"’é 3akonuume popmynupoeKy

Cymma Ky0p0o6 08yx evlpasriceHull pagHda...

.« .HPOU3BCOCHUID CYMMBL IMUX
BLIPAICEHUTL UL HENOJIHO20

Keaopama ux pazHocmu.

N 4
a +b =(a+b)-(a°—ab+b’)




: »&e

3akonuume QGopmynupoeKy

= Paznocmb Ky606 08yx evipasriceHui
'
paeHa...

.. .HPOU38EOCHUYIO PA3ZHOCHU
IMUX BBIPANHCEHUH U HENOJIHO20

8

Keaopama ux CymMmabl.

y

(a=b)-(a’ +ab+b’)




(6-3)"=6-26p+y’
(7 +c¢)° = 49+ I4c + ¢’

(0 - 10)2=p?- 20p + 100
Qa+1)’=4a’°+2a+ 1




MamemamuquKu




3anuwume:
1.kBagpart 4ucna a;
2.yOBOEHHOe 4ncno b;
3.Cymmy X 1N y:
4.cymMmmMYy KBagparta X 1 Kyba y,,

5.yABOEHHOe npousseaeHne aun b;
6.yTpOeHHOoe nponseeaeHue ¢ u d;
7.kBagpat cymmbl a n b;
3.KBagpaT pa3HOCTU X N Y,

9.npoussegeHue b 1 kBagpara a,
10.npounsBeaeHmne Kyba a n yaBoeHHoro 4ymcna b;




0.







Teopueckoe

' "_f?%




PaclumpeHue 3HaHUM
No popmynam

LA
i#‘ ~_; - ' §

COKpallleHHOoro
YMHOXEHUS




e llenb NnpoekKkTa: Hay4nTLCA BO3BOAUTL B
KBagpaT CyYMMY TPEX, YeThbIpex, U T.4.
LI

74

CllaraemMbiX. ik*‘ﬁ"fﬁff)

(a+B+C+d)? (a+B+C+d+e)?
(a+B+C)? (a+B+C+d+ e+k)?




,p oA
?}_",’%03BODMTI: B KBagpaT CyMMY TpeX, YeTblpeX, U

=((a+ b)+(c+ d))*=

=(a+ b)? + 2(a+ b)(c+ d)+(c+ d)? =
=a2+ 2ab+ b%+ 2ac+ 2ad+ 2bc+ 2bd+ c2+ 2cd+ d?
=a’+b%+c’+d%+2ab+2ac+2ad+2bc+2bd+2cd




(@a+b+c+d)=
a’+b’+c’+d’+2ab+2ac+2ad+2bc+2bd+2cd

 BbIBOJ: Keadpam ) CYMMBb mpéx,
yembIpéx u 6oee Yucesn paseH CyMMe
Keaodpamoe Kak0020 U3 3mux Yucersi
/1t0C YOBOEHHbIE 1POU38E0EHUS
Ka>K0o20 U3 amux qucesi Ha yucria,

criedyroujue 3a HUM.




Beiyucnure:

(3X+4y+52)°=
=9x% +16y” +252° +24xy +30xz + 40yz

| _)éin

.—_._/"‘




* Llenb npoeKTa HaYy4YUTbCAH

BO3BOAWTb ABYYMeH B Nobyto
HaTypanbHYIO CTEMNEHb.




(a+B)” =
(a+ b)?(a+ b)2

= (a’+ 2ab+ biT (a’+ 2ab+ b?)=
=a*+4a°b+ 6a’b? +4ab3+b*




=((a+ b)*)* =

=( a2+ 2ab+ b)%
= a*+4a%b?+b*+4a3b+2a’b2+4ab3 =
= a* +4a°b+6a’b%+4ab3+b*




CoctaBumM Tabnuuy U3 nx
PaCCMOTpnM JABYYJIeHbIS KO3 pMLINEHTOB:

(a+b)°=1 1
(@+b)=la+lb 1 1

s
(@a+b)2=1a2+2ab+1b?
(@a+b)3=1a3+ 3a%b+ 3ab?+

1b3




Tpeyeonvnux Iackans
Kaxosst xosgpguuuennms muozowtena (a+b)" ?




bnes Hackans

Wedpo cdrparinai om npupoda
Qpenpaeadl Gurocod, nucamens,
dusi, acomencmii Bnes [lacvane
(1623-1662), cospemennin
Jexapma u Pepma, 130fpen mepayio
GHENTVIO MARULHY I OOEIRN MHOECE 6
OENREMIN MINEMINLOAL, XOMOPRR

Naaeaemes KoMOLUN MO DUK oW,

Dty hhemas,
| (pampa




YMHOXeHuUnA?

e [Ipu ynpouw,eHuUuU ebipa>keHuu.

= =
i 7 o

e [pu pa3noxeHuu ebipakeHull Ha
MHOXUmernu.

e [Ipu peweHuu ypasHeHuuU.
* [Ipu doKkazamesibcmee moxoecme.




[TpMeHATCA B HEKOTOPbIX

MaTeMaTU4YeCKnX (poKycax.

lpednazaemcsi Komy-HUbyOb 3adymMamb He OYEeHb
6osibwoe yucno u eoseécmu e20 8 keadpam. K

pe3ynbmamy nonpocum'e npUGaeumb yoeoeHHoe
3adymaHHOe 4ucsio u ewé eduHuyy. BoisicHue
OKOHYamersibHbIl pe3ysibmam, 8bl CMoXeme
Ha3zeamb 3adyMaHHoe 4ucsio. Kak Haumu 3adymMaHHoe

4yucno?

egpopmyna a’+2a+1=(a+1)




[ToBTOPUTL QOPMYIblI COKpaLLEHHOro
YMHOXEHU4A

[locTpouTte Tpeyroanvu( [lackanga(teTpanb no
Teopuu) "L

i v 4
] ,._/\_ o
—‘\_u

Bo3seaute B CTeneHHa +Db)?

BosBoanTk B KBaZpaT CyMMy NsiTV Criarael |
(a+b+c+d +e)? g

Pewinte no y4ebHUKy
Boinncate ®CY oo 5 cteneHn B TeTpab I







a) (a—-x+y)?

6) (a—b=¢)>







rae b — pononHeHue Ynucna a oo Kpyrnoro
yucna.

Boluncnute 9862
1. Kpyrnoe 4ucno 1000.
a=986,b=14,a+b=1000,a-b =972.
2. 986% =972 - 1000 + 142 = 972000 + 196 = 972196.




: Mé

e DopMyIbI COKPAILIEHHOIO YMHOXKEHHUS ObLIIH
n3BeCTHHI emie 4000 et Ha3an. YueHbie [ peBHEM
[ peuny peaCcTaBIISIIM BEIMYMHBI HE YMCIaMU WX
OyKBaMM, a OTpe3KaMu NpsIMbIX. BMecTo

((HpOI/IBBGI[CHI/IC a B» FOBOpHJIOCB ((prﬂ\/leyr‘OJIbHI/IK

' .'.'-- "‘ :-.-I'-

COZICPKAIIUUCS MEXAy a Ifrﬁ» BMECTO a”~ «KBaJpar Ha
OTpe3Ke a».B KHUre EBKamma «Haqana» IIPABUJIO
KBaJipaTa CyYMMBbI BEIPAXKAETCS TAK: «ECJIM IpsMasl
JIMHUS KaK-TH00 paccedeHa Toukou C, To KBajapaT Ha
BCEH MPSIMOU PaBEH KBaJparaM Ha OTPE3KAX BMECTE C
JIBAXK/IbI B3SITHIM IIPSIMOYTOJIbHHUKOM , 3aKJIFOYCHHBIM
MEXKY OTPE3KAMU.




